



## **Житель города Москвы обвиняется в половом сношении с несовершеннолетней и грабеже**

Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений и преступлений против личности, безработного 32-летнего жителя города Москвы, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста) и ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, летом 2014 года обвиняемый приехал на временное место жительства в деревню Покровка Чернушинского района. Вечером 20 ноября 2014 года он встретил в деревне ранее ему знакомую 14-летнюю жительницу соседнего села, которую пригласил к себе домой. Находясь дома, обвиняемый склонил несовершеннолетнюю к совместному употреблению спиртных напитков. После этого, заведомо зная о несовершеннолетнем возрасте своей знакомой, по её согласию, вступил с ней в половую связь. О совершенном преступлении правоохранительным органам стало известно от родителей девушки, сообщившим в отдел полиции об ее исчезновении. Мужчина и девушка были обнаружены в доме непосредственно после совершенного преступления. В ходе расследования уголовного дела по данному факту следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления. За склонение несовершеннолетней к употреблению спиртных напитков обвиняемый был привлечен к административной ответственности.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлено, что вечером 7 декабря 2014 года, обвиняемый, находясь в одном из магазинов села Есаул Чернушинского района, попросил у продавца в долг спиртные напитки. Получив отказ, злоумышленник, открыто, в присутствии других находившихся в магазине лиц, похитил с витрины куртку владельца магазина стоимостью 1 500 рублей. С похищенной курткой мужчина скрылся с места происшествия. Впоследствии похищенное имущество было изъято у него и возвращено законному владельцу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/892252>